
VERBALE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE D.D. 27. 12. 2024

PRESENTI ASSENTI SOPRAGGIUNTI
1) HROVATIN Monica X
2) BUDIN Martina X
3) ČERNJAVA Igor X
4) MILIC Aleks X
5) RUPENO Federica X
6) JAGODIC Rado X
7) BORGHETTI Martina X
8) LOVRENČIČ Martin X
9) SKRLJ Vesna X
10) SARDOČ Mirko X
11) ŽBOGAR Dimitri X
12) GRUDEN Neža X
13) PUNTAR Chiara X

** Assenza preannunciata e giustificata.

Partecipa il Segretario comunale dott. Norberto FRAGIACOMO
La Sindaca – Presidente alle ore 9:30 saluta i presenti e dà inizio ai lavori. Il Segretario comunale  
procede all'appello e verifica la presenza legale dei presenti. Sono presenti tutti consiglieri, più la 
Sindaca-Presidente.
Presente Assessore esterno Rado Milič. Del Linz Janja assente.

Punto 1: Comunicazioni della Sindaca

La  Sindaca  Monica  Hrovatin  ha  aperto  la  seduta  con  un  aggiornamento  sulle  attività 
dell'amministrazione. Ha evidenziato le difficoltà nel reperimento di personale per l'ufficio tecnico, 
con due profili D assunti dal 1° agosto e un profilo C temporaneo dal 1° ottobre, ma uno dei tecnici 
è passato alla Regione e l'altro ha vinto un concorso in un altro comune, rendendo necessari nuovi 
concorsi.  Ha  suggerito  che  le  nuove  province  dovrebbero  aiutare  i  comuni  più  piccoli  con  il 
personale tecnico, dato che la Regione ha attinto molto dalle liste di comuni minori.

Sono  stati  menzionati  diversi  interventi  pubblici,  inclusi  lavori  per  circa  150.000  euro, 
l'ampliamento del piano dei lavori straordinari per l'edificio comunale, l'incarico per la messa in 
sicurezza della parete rocciosa presso la cava di Rupinpiccolo - Repnič, la sostituzione delle tende 
in palestra e l'installazione di un nuovo defibrillatore davanti al municipio. I lavori alla rotatoria di 
Lanza sono stati completati, con l'inaugurazione prevista a fine gennaio.

Per l'agricoltura, è stata ricordata la notte del vino a presso l’uliveto di Damjan Milic del 22 agosto 
con  oltre  80  partecipanti  e  la  vendemmia  collettiva  del  7.9.  per  il  vino  protocollare,  con  la 
partecipazione di 20 aziende agricole locali. La Sindaca ha partecipato alle assemblee regionali e  
nazionali delle Città del Vino. Una serata dedicata al Terrano è stata rinviata a primavera per la  
bassa adesione. La nuova commissione agricola ha discusso l'aggiornamento del regolamento sulle 
osmize e il problema dei danni causati dalla fauna selvatica.

Nell'ambito culturale, sono state organizzate proiezioni cinematografiche, laboratori per studenti, 
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presentazioni  di  libri  e  ricerche  archeologiche,  e  concerti  natalizi.  La  mostra  fotografica  in 
occasione del 50º anniversario del Giardino Botanico Carsiana è visitabile fino al 31 gennaio.

Per i servizi sociali, è stato rivisto l'accordo per la gestione associata del servizio sociale. Sono stati 
organizzati eventi per la valutazione cognitiva della memoria e la musicoterapia. È stato inaugurato 
un giardino sociale collettivo e si prevede l'apertura di un centro diurno per anziani presso la casa 
Žigon di Sgonico -Zgonik a gennaio. È stato evidenziato il  pensionamento della Dott.ssa Romana 
Maiano, responsabile del servizio sociale, e l'arrivo della Dott.ssa Gulia Adamo.

In  ambito  sportivo,  è  stato  celebrato  Matteo  Parezcan,  vincitore  di  una  medaglia  d'oro  alle 
Paralimpiadi di Parigi.  Un veicolo confiscato è stato assegnato all'associazione Kras. Sono state 
ospitate gare di corsa importanti. Per le politiche giovanili evidenzia gli incontri con i diciottenni e 
la  visita  di  alcuni  giovani  del  campo  di  concentramento di Auschwitz  in  collaborazione  con 
l’associazione Deina.

Punto 2: Approvazione della convenzione istitutiva del servizio sociale dei comuni dell’ambito 
territoriale “Carso Giuliano” e atto di delega della gestione al Comune di Muggia 

La sindaca illustra la delibera: la convenzione, in scadenza al 31 dicembre 2024, è stata rinnovata 
per garantire la continuità e l'efficacia dei servizi sociali integrati nell'Ambito Carso Giuliano, che 
include i Comuni di Muggia, San Dorligo della Valle - Dolina, Duino Aurisina - Devin Nabrežina, 
Sgonico  -  Zgonik  e  Monrupino  -  Repentabor.  La  gestione  è  delegata  al  Comune  di  Muggia,  
riconosciuto  come l'ente  più  strutturato.  La  convenzione ha  una durata  di  cinque anni  (fino al  
dicembre 2029), con possibilità di proroga per ulteriori cinque anni. È stata menzionata anche la 
¨Finestra  Sociale¨,  che  rappresenta  il  primo  contatto  con  i  cittadini  e  svolge  la  funzione  di  
rilevazione precoce delle difficoltà; da noi è attiva ogni giovedì dalle 9 alle 11. Il servizio sociale è 
finanziato dall’Unione europea, da fondi statali e regionali, nonché dai costi ripartiti tra i comuni. Il 
riparto dei costi avviene per l'80% in base ai casi seguiti nell'anno precedente e per il 20% in base 
alla popolazione residente.
Nel  corso  della  discussione  è  stata  menzionata  la  proposta  della  consigliera  Chiara  Puntar  di 
istituire  un tavolo di  lavoro interno sulla  disabilità  con ASUGI,  proposta  sostenuta anche dalla 
Sindaca. 

Si procede alla votazione per alzata di mano.
 Favorevoli: UNANIMITA'
 Astenuuti: //
 CONTRARI: //

L'atto viene dichiarato immediatamente eseguibile con la seguente votazione, palesemente 
espressa:

 - favorevoli: UNANIMITA'
 - astenuti: //
 - contrari: //
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Punto 3:  Approvazione del “Regolamento per l’inserimento di minori in strutture che offrono 
servizi residenziali, servizi semi-residenziali o diurni e/o di attivazione di altre progettualità” 
dell’Ambito Carso giuliano 

La sindaca illustra la delibera: Questo regolamento disciplina le modalità di inserimento di minori 
residenti nei comuni dell'Ambito Carso Giuliano in strutture residenziali, semiresidenziali o diurne, 
o  per  l'attivazione  di  altri  progetti.  L'obiettivo  è  garantire  protezione  e  cura,  promuovendo  lo 
sviluppo del minore e, ove possibile, il ricongiungimento con la famiglia d'origine. Il supporto può 
estendersi fino ai 21 anni in casi particolari. Il regolamento non si applica ai minori stranieri non 
accompagnati,  ai  minori  provenienti  dall'area  penale,  o  a  quelli  con disabilità  il  cui  progetto è 
esclusivamente legato alla disabilità. È prevista la disponibilità di un avvocato per i casi più delicati. 
La  Sindaca  –  Presidente  cede  la  parola  ai  Consiglieri.  Non  essendoci  interventi  la  Sindaca  - 
Presidente pone ai voti la delibera in oggetto.

Si procede alla votazione per alzata di mano.
 Favorevoli: UNANIMITA'
 Astenuti: //
 CONTRARI: //

L'atto viene dichiarato immediatamente eseguibile con la seguente votazione, palesemente 
espressa:

 - favorevoli: UNANIMITA'
 - astenuti: //
 - contrari: //

Punto 4: Approvazione Convenzione per lo svolgimento in forma associata di iniziative di 
sviluppo turistico, di promozione territoriale e di sostenibilità ambientale, economica e sociale 
nei territori dei Comuni aderenti all'Associazione Nazionale delle Città del Vino del Friuli 
Venezia Giulia per gli anni 2025-2027 

L’Assessore Milič illustra la delibera: la convenzione riguarda lo sviluppo turistico, la promozione 
territoriale e la sostenibilità nei comuni aderenti all'Associazione Nazionale delle Città del Vino del 
Friuli Venezia Giulia. Il Comune di Sgonico - Zgonik ha aderito all'associazione nel maggio 2023. 
L'accordo mira  a  promuovere  la  qualità  delle  produzioni  e  dei  territori  vinicoli.  Il  Comune di  
Buttrio è il comune capofila. Sono in corso colloqui per collaborazioni internazionali con altre città 
del vino. 
La  sindaca  cede  la  parola  ai  Consiglieri  per  la  discussione.  Il  consigliere  Žbogar  si  dichiara 
favorevole  all’approvazione  e  propone  di  espandersi  per  conseguire  una  maggiore  visibilità. 
L’assessore Milič ricorda la collaborazione con alcuni enti del Centro Italia.

Si procede alla votazione per alzata di mano.
 Favorevoli: UNANIMITA'
 Astenuti: //
 CONTRARI: //

L'atto viene dichiarato immediatamente eseguibile con la seguente votazione, palesemente 
espressa:

 - favorevoli: UNANIMITA'
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 - astenuti: //
 - contrari: //

Punto 5: Approvazione modifiche al Regolamento per la disciplina delle attività di vendita del 
vino ricavato dalle uve dei propri fondi (“osmize - osmice”) 

Assessore Milič illustra la delibera: sono state approvate modifiche al regolamento che disciplina la 
vendita di vino e prodotti agricoli nelle "osmize". Le modifiche mirano ad ampliare l'offerta dei 
prodotti tipici locali, permettendo la vendita e degustazione di tutti i prodotti di produzione diretta e 
derivati (ottenuti dalla trasformazione di prodotti agricoli e zootecnici propri o di altri produttori 
locali carsici). La durata di apertura è stata modificata da 50 a 40 litri di vino dichiarati per ogni  
giorno di apertura.
La  sindaca  cede  la  parola  ai  Consiglieri  per  la  discussione.  La  consigliera  Chiara  Puntar  e  il 
consigliere Mirko Sardoč hanno discusso l'importanza di regole uniformi tra i comuni confinanti e 
la promozione dell'autenticità delle osmize. 

Si procede alla votazione per alzata di mano.
 Favorevoli: UNANIMITA'
 Astenuti: //
 CONTRARI: //

L'atto viene dichiarato immediatamente eseguibile con la seguente votazione, palesemente 
espressa:

 - favorevoli: UNANIMITA'
 - astenuti: //
 - contrari: //

Punto 6: Addizionale comunale all'IRPEF – Determinazione dell'aliquota per l'anno 2025 

La sindaca illustra la delibera: l'aliquota dell'addizionale comunale all'IRPEF per il 2025 è stata 
confermata  allo  0,50%.  È  mantenuta  una  soglia  di  esenzione  totale  per  i  redditi  complessivi 
imponibili IRPEF inferiori o pari a 15.000,00 Euro, con l'obiettivo di ridurre il carico fiscale per le 
fasce sociali più deboli. 
La sindaca cede la parola ai  Consiglieri  per la discussione. Il  consigliere Sardoč chiede perché 
rimane tutto invariato. La sindaca risponde che così il bilancio resta in piedi.

Si procede alla votazione per alzata di mano.
 Favorevoli: maggioranza
 Astenuti: 4 minoranza
 CONTRARI: //

L'atto viene dichiarato immediatamente eseguibile con la seguente votazione, palesemente 
espressa:

 - favorevoli: maggioranza più Puntar
 - astenuti: 3 minoranza
 - contrari: //

Punto 7: Imposta locale immobiliare autonoma (ILIA) - Approvazione aliquote anno 2025 

La sindaca illustra la delibera:  sono state approvate le aliquote dell'Imposta Locale Immobiliare 
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Autonoma (ILIA) per il 2025. A seguito di una nuova legge regionale (L.R. 9/2024), l'aliquota per il 
primo  fabbricato  ad  uso  abitativo  è  stata  ridotta  dallo  0,935%  al  0,700%,  e  per  i  fabbricati 
strumentali all'attività economica dallo 0,935% allo 0,860%. La differenza di gettito sarà coperta 
dall'Amministrazione Regionale. Le altre aliquote rimangono invariate.
La  Sindaca  –  Presidente  cede  la  parola  ai  Consiglieri.  Non  essendoci  interventi  la  Sindaca  - 
Presidente pone ai voti la delibera in oggetto.

Si procede alla votazione per alzata di mano.
 Favorevoli: maggioranza
 Astenuti: 4 minoranza
 CONTRARI: //

L'atto viene dichiarato immediatamente eseguibile con la seguente votazione, palesemente 
espressa:

 - favorevoli: maggioranza più Puntar
 - astenuti: 3 minoranza
 - contrari: //

Punto 8: Approvazione del Documento unico di programmazione (DUP) 2025-2027 

La  sindaca  illustra  la  delibera  con  la  quale  si  propone  di  approvare il  Documento  Unico  di 
Programmazione  (DUP)  per  il  periodo  2025-2027.  Il  DUP  è  lo  strumento  fondamentale  di 
programmazione che guida l'attività strategica e operativa dell'ente locale. Essendo un comune con 
meno di 2.000 abitanti, Sgonico - Zgonik può utilizzare un DUP semplificato.
La  Sindaca  –  Presidente  cede  la  parola  ai  Consiglieri.  Non  essendoci  interventi  la  Sindaca  - 
Presidente pone ai voti la delibera in oggetto.

Si procede alla votazione per alzata di mano.
 Favorevoli: maggioranza
 Astenuti: 4 minoranza
 CONTRARI: //

L'atto viene dichiarato immediatamente eseguibile con la seguente votazione, palesemente 
espressa:

 - favorevoli: maggioranza 
 - astenuti: 4 minoranza
 - contrari: //

Punto 9: Approvazione del bilancio di previsione finanziario 2025-2027 

La sindaca illustra la proposta di delibera del bilancio di previsione finanziario per gli anni 2025-
2027. Il bilancio prevede un equilibrio di 4.224.106 EUR per il 2025, 3.751.430 EUR per il 2026 e 
3.650.747 EUR per il 2027. Non sono previste nuove imposte, né nuovi mutui (quelli esistenti sono 
stati estinti nel 2021). La Sindaca ha riconosciuto la "staticità" del bilancio in termini di grandi  
opere, attribuendola alla carenza di personale nell'ufficio tecnico, e ha sottolineato l'impegno per 
colmare queste lacune prima di avviare nuovi progetti ambiziosi.
La sindaca cede la parola ai Consiglieri per la discussione.  I consiglieri Dimitri Žbogar e Chiara 
Puntar hanno espresso insoddisfazione per la mancanza di progetti strategici a lungo termine. La 
sindaca  ha  risposto  che  la  realizzazione  dei  progetti  dipende  dall'assunzione  del  personale 
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dell’ufficio  tecnico  ridotto.  Il  consigliere  Sardoč  riconosce  le  difficoltà  che  gli  uffici  stanno 
affrontando e sottolinea l’importanza di dotarsi di una visione chiara. Evidenzia inoltre che alcuni 
servizi potrebbero essere esternalizzati, poiché i Comuni non risultano più particolarmente attrattivi 
come datori di lavoro. La sindaca risponde che il 9 gennaio è previsto un incontro con un’azienda 
che fornisce servizi nell’ambito dei lavori pubblici (CC.PP.). La sindaca anche informa che sono 
state richieste delle proroghe dei termini per l’esecuzione dei progetti previsti. Il consigliere Žbogar 
chiede  quando  verrà  aperto  il  nuovo  centro  diurno  per  anziani.  La  sindaca  spiega  che 
l’inaugurazione avverrà presumibilmente a gennaio e che nel centro verranno realizzati progetti a 
cura di ASUGI. Il comune ha anche contribuito con dei fondi di un furgone che sarà destinato al  
trasporto degli anziani versi il centro diurno. 

Si procede alla votazione per alzata di mano.
 Favorevoli: maggioranza
 Astenuti: 3 minoranza
 CONTRARI: 1 Puntar

L'atto viene dichiarato immediatamente eseguibile con la seguente votazione, palesemente 
espressa:

 - favorevoli: maggioranza più Puntar
 - astenuti: 4 minoranza
 - contrari: //

Punto 10: Ratifica deliberazione di giunta comunale n. 74 del 07.11.2024, avente per oggetto 
“5° variazione urgente al bilancio di previsione finanziario 2024-2026 e adeguamento del 
P.R.O. 2024-2026 

La sindaca illustra la delibera in oggetto. La variazione riguardava lo spostamento di fondi da un 
capitolo di spesa per il personale a tempo indeterminato a uno per il rimborso di spese alla Regione, 
a seguito della conclusione del rapporto di lavoro con un dipendente.
La  Sindaca  –  Presidente  cede  la  parola  ai  Consiglieri.  Non  essendoci  interventi  la  Sindaca  - 
Presidente pone ai voti la delibera in oggetto.

Si procede alla votazione per alzata di mano.
 Favorevoli: maggioranza
 Astenuti: 3 minoranza
 CONTRARI: 1 Puntar

L'atto viene dichiarato immediatamente eseguibile con la seguente votazione, palesemente 
espressa:

 - favorevoli: maggioranza più Puntar
 - astenuti: 4 minoranza
 - contrari: //

Punto 11: Art. 20 del D.lgs. 19 agosto 2016, n. 175 “Testo unico in materia di società a 
partecipazione pubblica” – Razionalizzazione periodica delle partecipazioni pubbliche, 
censimento annuale delle stesse e dei rappresentanti  

La  sindaca  illustra  la  delibera:  il  Consiglio  ha  approvato  la  razionalizzazione  periodica  delle 
partecipazioni  pubbliche  del  Comune  di  Sgonico  al  31  dicembre  2023.  Il  Comune  detiene 
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partecipazioni in sei società: Azienda Provinciale Trasporti S.p.A. (0,04%), Trieste Trasporti S.p.A. 
(0,441%), Gruppo di Azione Locale del Carso S.C.A R.L. – LAS Kras (4,17%), Acquedotto del 
Carso S.p.A. – Kraški vodovod d.d. (31,20%), Isontina Ambiente S.R.L. (0,10%), e Hera S.p.A. 
(0,00000275%). Le partecipazioni in LAS Kras e Hera S.p.A. sono escluse dall'applicazione del 
Testo  Unico  in  materia  di  società  a  partecipazione  pubblica  (TUSP).  Le  quattro  partecipazioni 
mantenute  sono  Azienda  Provinciale  Trasporti  S.p.A.,  Trieste  Trasporti  S.p.A.,  Acquedotto  del 
Carso S.p.A. - Kraški vodovod d.d., e Isontina Ambiente S.R.L..
La Sindaca – Presidente cede la parola ai Consiglieri. Il consigliere Žbogar chiede perché le due 
società  non  compaiono  nell’elenco.  Gli  viene  risposto  che  ciò  avviene  perché  le  società  sono 
quotate in borsa.

Si procede alla votazione per alzata di mano.
 Favorevoli: maggioranza
 Astenuti: 4 minoranza
 CONTRARI: //

L'atto viene dichiarato immediatamente eseguibile con la seguente votazione, palesemente 
espressa:

 - favorevoli: maggioranza più Puntar
 - astenuti: 3 minoranza
 - contrari: //

Punto 12: Intitolazione Centro sportivo culturale di Sgonico – Comunicazione  

La Sindaca ha comunicato l'intenzione di intitolare il Centro sportivo culturale di Sgonico all'ex 
Sindaco Guštin Giuseppe, detto Pepi, che ne aveva promosso la costruzione 40 anni fa. Durante la 
discussione il  consigliere  Dimitri  Žbogar  ha suggerito di  valutare anche altri  nomi.  La sindaca 
risponde che si trattava soltanto di una comunicazione d’intenti, non di una delibera, e che sono 
possibili anche altre proposte.

Punto 13: Commemorazione Consigliere Dimitri Žbogar (Združena ekipa za Zgonik – 
Squadra comune per Sgonico) – Parroco Bohumil Nemec 

Il consigliere Dimitri Žbogar ha commemorato Monsignor Bohumil Nemec, morto 93 anni fa come 
vittima del fascismo. Nemec fu parroco a Sgonico dal 1908 e, anche sotto pressione, continuò a 
predicare e insegnare il catechismo in sloveno, resistendo alla denazionalizzazione fascista. Žbogar 
ha sottolineato l'importanza di ricordare il suo esempio e il suo sacrificio per la lingua e l'identità 
nazionale slovena. (Allegato 1)

Punto 14: Commemorazione Consigliere Dimitri Žbogar (Združena ekipa za Zgonik – 
Squadra comune per Sgonico) – Anno 1924 

Il consigliere Dimitri Žbogar ha tenuto un'altra commemorazione, questa volta incentrata sull'anno 
1924 a Sgonico, visto dagli occhi degli antenati. Ha ricordato il conferimento della cittadinanza 
onoraria a Benito Mussolini in numerosi comuni, inclusa Sgonico, dove solo il sindaco, il segretario 
e  un  consigliere  di  Gabrovizza  votarono  a  favore.  Ha  evidenziato  la  scomparsa  degli  archivi 
comunali del 1924 come segno delle turbolenze politiche dell'epoca e ha riflettuto sulle difficili  
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scelte affrontate dagli abitanti sotto il regime fascista. (Allegato 2)

Punto 15:  Interrogazione:  Commissione  di  indagine,  di  controllo  e  garanzia  -  Consigliere 
Dimitri Žbogar (Združena ekipa za Zgonik – Squadra comune per Sgonico) 

Il  consigliere  Dimitri  Žbogar  ha  presentato  un'interrogazione  sull'intenzione  della  Sindaca  di 
istituire una Commissione di indagine, di controllo e di garanzia, citando il nuovo regolamento del 
consiglio comunale che ne prevede la possibilità. La Sindaca ha risposto che non intende istituire 
tale commissione nel breve termine, ritenendola un onere aggiuntivo per gli uffici e sottolineando 
che i consiglieri dispongono già di altri strumenti per richiedere informazioni e svolgere il loro 
ruolo di controllo. Žbogar ha espresso la sua insoddisfazione per la risposta.

Avendo esaurito tutti i punti iscritti all’ordine del giorno il Sindaco ringrazia i presenti e conclude la 
seduta del Consiglio comunale alle ore 11:40.
 

La Sindaca - Presidente
Monica HROVATIN 

 Il Segretario comunale
dott. Norberto FRAGIACOMO
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ZAPISNIK OBČINSKEGA SVETA DNE 27. 12. 2024

PRISOTNI ODSOTNI DOSPELI
1) HROVATIN Monica X
2) BUDIN Martina X
3) ČERNJAVA Igor X
4) MILIC Aleks X
5) RUPENO Federica X
6) JAGODIC Rado X
7) BORGHETTI Martina X
8) LOVRENČIČ Martin X
9) SKRLJ Vesna X
10) SARDOČ Mirko X
11) ŽBOGAR Dimitri X
12) GRUDEN Neža X
13) PUNTAR Chiara X

** Opravičena odsotnost.

Prisostvuje tajnik občine dott. Norberto FRAGIACOMO.

Županja - Predsednica ob 19:15 pozdravi prisotne in prične z deli. Občinski tajnik opravi 
poimensko klicanje in preveri zakonsko predvideno število prisotnosti. Prisotni so vsi svetniki ter 
županja-predsednica.

Prisotnen je zunanji odbornik Rado Milič. Odsotna je Del Linz Janja.

1. Točka: Sporočila županje;

Županja Monica Hrovatin je sejo odprla s poročilom o dejavnostih občinske uprave. Izpostavila je 
težave pri iskanju kadra za tehnični urad: od 1. avgusta sta bila zaposlena dva sodelavca v profilu D, 
od 1. oktobra pa začasno še sodelavec v profilu C, vendar je eden od tehnikov prešel na deželo, 
drugi pa je uspešno opravil razpis s pogodbo  za nedoločen čas v drugi občini. Zato bo treba objaviti 
nove razpise. Predlagala je, da bi nove pokrajine morale pomagati manjšim občinam s tehničnim 
kadrom, saj je dežela v veliki meri črpala kadre prav iz manjših občin.

Omenjenih je bilo več javnih del, med drugim dela v vrednosti približno 150.000 evrov, razširitev 
načrta izrednih del za občinsko stavbo, podelitev naročila za zavarovanje skalne stene v kamnolomu 
pri  Repniču,  zamenjava  zaves  v  telovadnici  ter  namestitev  novega  defibrilatorja  pred  občinsko 
stavbo. Dela na krožišču pri centru Lanza so bila zaključena, otvoritev pa je predvidena za konec 
januarja.

Na področju kmetijstva je bil omenjen vinski večer v oljčniku Damjana Milica 22. avgusta z več kot 
80 udeleženci ter skupna trgatev 7. septembra za protokolarno vino, pri kateri je sodelovalo 20 
lokalnih kmetijskih gospodarstev. Županja se je udeležila deželnih in državnih zborovanj Mest vina. 
Večer,  posvečen teranu,  je  bil  zaradi  premajhnega odziva preložen na pomlad.  Nova kmetijska 
komisija je razpravljala o posodobitvi pravilnika o osmicah ter o problematiki škode, ki jo povzroča 
divjad.
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Na  kulturnem  področju  so  bile  organizirane  filmske  projekcije,  delavnice  za  osnovnošolce, 
predstavitve knjig in arheoloških raziskav ter božični koncerti. Fotografska razstava ob 50. letnici 
botaničnega vrta Carsiana je na ogled do 31. januarja.

Za področje socialnih storitev je bil revidiran sporazum o vodenju socialne službe. Organizirana so 
bila srečanja posvečena kognitivnemu pregledu spomina in glasbeni terapiji. Odprt je bil sinergijski 
socialni  vrt,  januarja  pa  je  predvideno odprtje  dnevnega centra  za  starejše  v  hiši  pri  Žigonu v 
Zgoniku. Izpostavljena je bila upokojitev dr. Romane Maiano, vodje socialne službe, ter prihod dr. 
Giulie Adamo.

Na  športnem  področju  županja  izpostavi  Mettea  Parenzana,  dobitnika  zlate  medaglie  na 
paraolimpijskih igrah v Parizu, zasežen kombi, ki ga je v dar prejel AŠ Kras, pomembne tekaške  
dogodke. Za mladinske politike pa omeni srečanja z osemnajstletnike ter sodelovanje d društvom 
Deina pri obisku nekaterih mladih koncentracijskega taborišča v Auschwitzu.

2. Točka: Sprejetje ustanovnega sporazuma socialnovarstvene službe občin Julijsko-
kraškega območja in pooblastila za upravljanje Občini Milje; 

Županja predstavi sklep: sporazum, ki poteče 31. decembra 2024, je bila obnovljen z namenom 
zagotavljanja kontinuitete in učinkovitosti integriranih socialnih storitev Julijsko-kraškega območja, 
ki  vključuje  občine  Milje,  Dolina,  Devin  -  Nabrežina,  Zgonik  in  Repentabor.  Upravljanje  je 
poverjeno občini Milje, ki je najbolj strukturirana. Sporazum velja pet let (do decembra 2029), z 
možnostjo podaljšanja za nadaljnjih pet let.  Omenjeno je bilo tudi  »Socialno okence« (Finestra 
Sociale), ki predstavlja prvi stik z občani in opravlja funkcijo zgodnjega zaznavanja težav; pri nas 
deluje  vsak  četrtek  od  9.  do  11.  ure.  Socialna  služba  se  financira  iz  sredstev  Evropske  unije, 
državnih in deželnih sredstev ter iz stroškov, razdeljenih med občine. Delitev stroškov poteka v 80 
% glede na primere, obravnavane v preteklem letu, in v 20 % glede na število prebivalcev občine.
Nato županja preda besedo svetnikom. Med razpravo je bil omenjen predlog svetnice Chiare Puntar 
za  ustanovitev  notranje  delovne  skupine  za  področje  invalidnosti  z  ASUGI,  predlog,  ki  ga  je 
podprla tudi županja.

Na županjin predlog in z dvigom rok s sledečim javnim glasovanjem:

Za: soglasno

Vzdržani: nihče

Proti: nihče

Akt se razglasi za takoj izvr  šljiv, z naslednjim javno izraženim glasovanjem  :

Za: soglasno

Vzdržani: nihče

Proti: nihče

3. Točka: Sprejetje pravilnika za namestitev mladoletnikov v strukture, dnevne centre 
in/ali socialni zagon drugih projektov občin Julijsko-kraškega območja; 
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Županja predstavi sklep: ta pravilnik ureja načine namestitve mladoletnikov s stalnim prebivališčem 
v občinah Julijsko-kraškega območja v nastanitvene objekte, polnastanitvene objekte ali  dnevno 
varstvo oziroma za aktivacijo drugih projektov. Cilj je zagotoviti zaščito in oskrbo ter spodbujati  
razvoj mladoletnika in, kadar je to mogoče, ponovno združitev z izvorno družino. Podpora se lahko 
v posebnih primerih podaljša do 21. leta starosti. Pravilnik se ne uporablja za mladoletne tujce brez 
spremstva, za mladoletnih storilcev kaznivih dejanj, niti za mladoletnike z invalidnostjo. Za najbolj 
kočljive oz. občutljive primere bo na voljo odvetnik.
Nato županja preda besedo svetnikom. Nato županja preda besedo svetnikom. Ker ni  razprave, 
županja–predsednica da predlog sklepa na glasovanje.

Na županjin predlog in z dvigom rok s sledečim javnim glasovanjem:

Za: soglasno

Vzdržani: nihče

Proti: nihče

Akt se razglasi za takoj izvr  šljiv, z naslednjim javno izraženim glasovanjem  :

Za: soglasno

Vzdržani: nihče

Proti: nihče

4. Točka: Sprejetje sporazuma o skupnem izvajanju pobud za turistični razvoj, 
promocijo prostora ter okoljske, ekonomske in socialne trajnosti na območju občin, 
članice združenja Associazione Nazionale delle Città del Vino Furlanije Julijske 
krajine za obdobje 2025-2027; 

Odbornik Milič predstavi sklep: konvencija se nanaša na razvoj turizma, promocijo območja in 
trajnost v občinah, ki so članice Nacionalnega združenja vinskih mest Furlanije Julijske krajine 
(Associazione  Nazionale  delle  Città  del  Vino  del  Friuli  Venezia  Giulia).  Občina  Zgonik  se  je 
združenju pridružila maja 2023. Namen dogovora je spodbujati kakovost vinogradniških pridelkov 
in vinorodnih območij. Vodilna občina je občina Buttrio. V teku so pogovori o mednarodnem oz. 
regionalnem sodelovanju z drugimi vinskimi mesti.
Nato županja preda besedo svetnikom. Svetnik Žbogar pravi,  da podpira sprejetje predlaganega 
sklepa  in  predlaga  širitev  za  večjo  prepoznavnost.  Svetnik  Milič  pa  spomni  na  sodelovanje  z 
nekaterimi institucijami iz osrednje Italije.

Na županjin predlog in z dvigom rok s sledečim javnim glasovanjem:

Za: soglasno

Vzdržani: nihče

Proti: nihče

Akt se razglasi za takoj izvr  šljiv, z naslednjim javno izraženim glasovanjem  :
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Za: soglasno

Vzdržani: nihče

Proti: nihče

5. Točka: Odobritev sprememb Pravilnika za urejanje dejavnosti prodaje vina, ki je 
pridelano iz grozdja z lastnih zemljišč - “osmice – osmize; 

Odbornik Milič predstavi sklep: bile so potrjene spremembe pravilnika, ki ureja prodajo vina in 
kmetijskih izdelkov v »osmicah«. Spremembe so namenjene razširitvi ponudbe lokalnih tipičnih 
izdelkov,  tako da omogočajo prodajo in degustacijo vseh izdelkov lastne pridelave ter  njihovih 
derivatov (pridobljenih iz predelave kmetijskih in živinorejskih izdelkov lastne pridelave ali drugih 
lokalnih  kraških pridelovalcev).  Trajanje  odpiranja  je  bilo  spremenjeno z  50 na 40 litrov vina, 
prijavljenega za vsak dan odpiranja.
Županja preda besedo svetnikom za razpravo. Svetnica Chiara Puntar in svetnik Mirko Sardoč sta 
razpravljala  o  pomenu enotnih  pravil  med sosednjimi  občinami ter  o  spodbujanju  avtentičnosti 
osmic.

Na županjin predlog in z dvigom rok s sledečim javnim glasovanjem:

Za: soglasno

Vzdržani: nihče

Proti: nihče

Akt se razglasi za takoj izvr  šljiv, z naslednjim javno izraženim glasovanjem  :

Za: soglasno

Vzdržani: nihče

Proti: nihče

6. Točka: Določitev davčne stopnje za leto 2025; 

Županja predstavi sklep: stopnja dodatne občinske dohodnine IRPEF za leto 2025 je potrjena na 
0,50 %. Ohranjena je popolna oprostitev plačila za skupni obdavčljiv dohodek (IRPEF), ki je enak 
ali nižji od 15.000,00 evrov, z namenom zmanjšanja davčne obremenitve za socialno šibkejše.
Nato  županja  preda  besedo  svetnikom.  Med  razpravo  svetnik  Sardoč  vpraša,  zakaj  ostaja  vse 
nespremenjeno. Županja odgovori, da tako bilanca stoji pokonci.

Na županjin predlog in z dvigom rok s sledečim javnim glasovanjem:

Za: večina

Vzdržani: 4 člani opozicije

Proti: nihče
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Akt se razglasi za takoj izvr  šljiv, z naslednjim javno izraženim glasovanjem  :

Za: večina + Puntar

Vzdržani: 3 člani opozicije

Proti: nihče

7. Točka: Lokalni davek na nepremičnine (ILIA) – Sprejetje davčne stopnje za leto 2025;

Županja predstavi sklep : potrjene so bile stopnje lokalnega davka na nepremičnine (ILIA) za leto 
2025.  Na  podlagi  nove  regionalne  zakonodaje  (DZ  9/2024)  je  bila  stopnja  za  prvo  zgradbo 
namenjeno prebivanju znižana z 0,935 % na 0,700 %, in za stavbe za opravljanje gospodarske 
dejavnosti, pa s 0,935 % na 0,860 %. Razlika v prihodkih bo pokrita s strani deželne uprave. Druge 
stopnje ostajajo nespremenjene.
Nato županja preda besedo svetnikom. Ker ni razprave, županja–predsednica da predlog sklepa na 
glasovanje.

Na županjin predlog in z dvigom rok s sledečim javnim glasovanjem:

Za: večina

Vzdržani: 4 člani opozicije

Proti: nihče

Akt se razglasi za takoj izvr  šljiv, z naslednjim javno izraženim glasovanjem  :

Za: večina + Puntar

Vzdržani: 3 člani opozicije

Proti: nihče

8. Točka: Sprejetje Enotnega programskega dokumenta (DUP) 2025–2027; 

Županja predstavi sklep o Enotnem programskem dokumentu (DUP) za obdobje 2025–2027. DUP 
je promemben instrument, ki usmerja strateško in operativno dejavnost lokalne skupnosti. Zgonik 
lahko uporablja poenostavljen DUP, saj ima manj kot 2.000 prebivalcev.
Nato županja preda besedo svetnikom. Ker ni razprave, županja–predsednica da predlog sklepa na 
glasovanje.

Na županjin predlog in z dvigom rok s sledečim javnim glasovanjem:

Za: večina
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Vzdržani: 4 člani opozicije

Proti: nihče

Akt se razglasi za takoj izvr  šljiv, z naslednjim javno izraženim glasovanjem  :

Za: večina 

Vzdržani: 4 člani opozicije

Proti: nihče

9. Točka: Sprejetje finačnega proračuna 2025-2027 ter prilog in pojasnila k izkazom; 

Županja  predstavi  sklep  o  finančnem  proračunu  za  obdobje  2025–2027.  Proračun  predvideva 
ravnovesje v višini 4.224.106 EUR za leto 2025, 3.751.430 EUR za leto 2026 in 3.650.747 EUR za 
leto 2027. Ni predvidenih novih davkov niti novih posojil (obstoječa so bila odplačana leta 2021). 
Županja je izpostavila “statiko” proračuna glede velikih projektov, kar pripisuje pomanjkanju kadra 
v  tehničnem uradu,  in  poudarila  prizadevanja  za  zapolnitev  teh  vrzeli,  preden se  začnejo  novi 
ambiciozni projekti. 
Županja preda besedo svetnikom za razpravo. Svetnika Dimitri Žbogar in Chiara Puntar sta izrazila 
nezadovoljstvo zaradi pomanjkanja dolgoročno strateških projektov. Županja je odgovorila, da je 
izvedba projektov odvisna od zaposlitve kadra v okrnjenem tehničnem uradu. Svetnik Sardoč izjavi, 
da razume težave, s katerimi se soočajo uradi, in poudarja potrebo po jasni viziji. Opozarja tudi, da 
bi bilo mogoče nekatere storitve zunanje izvajati, saj občine niso več posebej privlačni delodajalci.  
Županja odgovarja, da je 9. januarja predviden sestanek s podjetjem, ki nudi storitve na področju 
javnih del (CC.PP.). Navaja tudi, da so bile zahtevane podaljšave rokov za izvedbo predvidenih 
projektov. Svetnik Žbogar vpraša, kdaj bo odprt nov dnevni center za starejše. Županja pojasni, da 
bo  otvoritev  najverjetneje  v  januarju,  kjer  bodo  izvajani  projekti  s  strani  ASUGI.  Občina  je 
prispevala tudi sredstva za nakup kombija, ki bo namenjen prevozu starejših do dnevnega centra.

Na županjin predlog in z dvigom rok s sledečim javnim glasovanjem:

Za: večina

Vzdržani: 3 člani opozicije

Proti: 1 član opozicije Puntar

Akt se razglasi za takoj izvr  šljiv, z naslednjim javno izraženim glasovanjem  :

Za: večina 

Vzdržani: 4 člani opozicije

Proti: nihče
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10. Točka: Potrditev sklepa občinskega odbora št. 74 z dne 07. 11. 2024, z zadevo: »5. 
nujna sprememba proračuna za obdobje 2024-2026 in prilagoditev načrta sredstev in 
ciljev (PRO) 2024-2026;

Županja  predstavi  sklep  v  zadevi.   Sprememba  se  je  nanašala  na  prerazporeditev  sredstev  iz 
postavke za stalno zaposlene na postavko za povračilo stroškov Dežele, kot posledica zaključka 
delovnega razmerja z enim zaposlenim.
Nato županja preda besedo svetnikom. Ker ni razprave, županja–predsednica da predlog sklepa na 
glasovanje.

Na županjin predlog in z dvigom rok s sledečim javnim glasovanjem:

Za: večina

Vzdržani: 4 člani opozicije

Proti: nihče

11. Točka: 20. člen ZU št. 175 z dne 19. avgusta 2016 »Enotno besedilo na področju družb 
z javno udeležbo« – Občasna racionalizacija javnih udeležb, njihov letni popis in popis 
predstavnikov; 

Županja predstavi sklep: občinski svet je potrdil redno racionalizacijo javnih deležev občine Zgonik 
na dan 31. december 2023. Občina je imela na dan 31. 12. 2023 deleže v šestih družbah: Azienda 
Provinciale Trasporti S.p.A. (0,04 %), Trieste Trasporti S.p.A. (0,441 %), Gruppo di Azione Locale 
del Carso S.C.A R.L. – LAS Kras (4,17 %), Acquedotto del Carso S.p.A. – Kraški vodovod d.d. 
(31,20 %), Isontina Ambiente S.R.L. (0,10 %) in Hera S.p.A. (0,00000275 %). Deleži v družbah 
LAS  Kras  in  Hera  S.p.A.  so  sedaj  izvzeti  iz  Enotnega  besedila  zakonov  o  družbah  z  javno 
kapitalsko udeležbo – TUSP). Štirje ohranjeni deleži so v: Azienda Provinciale Trasporti S.p.A., 
Trieste Trasporti S.p.A., Acquedotto del Carso S.p.A. – Kraški vodovod d.d. in Isontina Ambiente 
S.R.L..
Nato županja preda besedo svetnikom. Svetnik Žbogar vpraša zakaj 2 družbi nista vključeni na 
seznam. Pojasnjeno mu je, da zato, ker sta podjetji uvrščeni na borzo.

Na županjin predlog in z dvigom rok s sledečim javnim glasovanjem:

Za: večina

Vzdržani: 4 člani opozicije

Proti: nihče

Akt se razglasi za takoj izvr  šljiv, z naslednjim javno izraženim glasovanjem  :

Za: večina + Puntar

Vzdržani: 3 člani opozicije

Proti: nihče
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12. Točka: Poimenovanje Športno – kulturnega centra v Zgoniku – Sporočilo; 

Županja sporoči namero, da bi Športno-kulturni center Zgonik poimenovali po nekdanjem županu 
Giuseppeju Guštinu, Pepiju, ki je pred 40 leti spodbudil njegovo izgradnjo. Med razpravo je svetnik 
Dimitri Žbogar predlagal, da bi lahko razmislili tudi o drugih imenih. Županja odgovarja, da je šlo 
zgolj za obvestilo o nameri, ne za sklep, ter da so mogoči tudi drugi predlogi.

13. Točka: Spomin svetnika Dimitrija Žbogarja (Združena ekipa za Zgonik – Squadra 
comune per Sgonico) na župnika Bohumila Nemca;

Svetnik Dimitri Žbogar je obeležil spomin na monsignorja Bohumila Nemca, ki je umrl pred 93 leti  
kot žrtev fašizma. Nemec je bil  župnik v Zgoniku od leta 1908 in je,  kljub pritisku,  še naprej  
pridigal  in  poučeval  katekizem  v  slovenščini,  s  čimer  se  je  upiral  fašistični  denacionalizaciji. 
Žbogar je zpostavil pomen, da se ohrani spomin na njegov zgled in žrtvovanje za slovenski jezik ter 
narodno identiteto. (Priloga 1)

14. Točka: Spomin svetnika Dimitrija Žbogarja (Združena ekipa za Zgonik – Squadra 
comune per Sgonico) - Leto 1924.

Svetnik  Dimitri  Žbogar  je  izvedel  še  eno  komemoracijo,  tokrat  osredotočeno  na  leto  1924  v 
Zgoniku, skozi oči prednikov. Spomnil se je podelitve častnega meščanstva Benitu Mussoliniju v 
številnih občinah, vključno z Zgonikom, kjer so izrekli podporo le župan, sekretar in en svetnik iz 
Gabrovice. Poudaril je izginotje občinskih arhivov iz leta 1924 kot znak političnih nemirov tistega 
časa  in  se  zamislil  nad  težkimi  odločitvami,  s  katerimi  so  se  morali  soočiti  prebivalci  pod 
fašističnim režimom. (Priloga 2)

15. Točka:  Svetniško  vprašanje:  Ustanovitev  komisije  za  preiskave,  nadzor in  jamstva 
svetnika  Dimitrija  Žbogarja  (Združena  ekipa  za  Zgonik  –  Squadra  comune  per 
Sgonico)

Svetnik Dimitri Žbogar je vložil vprašanje županji glede ustanovitve Komisije za preiskavo, nadzor 
in  zagotavljanje,  pri  čemer  se  je  skliceval  na  novi  pravilnik  občinskega  sveta,  ki  to  omogoča. 
Županja je odgovorila, da v bližnji prihodnosti ne namerava ustanoviti te komisije, saj jo šteje kot 
dodatno obremenitev za urade, hkrati pa je poudarila, da imajo svetniki že na voljo druga orodja za 
pridobivanje informacij in izvajanje nadzorne funkcije. Svetnik Žbogar je izrazil nezadovoljstvo z 
odgovorom.

Ker ni drugih točk na dnevnem redu, se županja zahvali vsem za sodelovanje in zaključi sejo ob 
11:40.
 

 Županja - Predsednik
Monica HROVATIN

 

Tajnik občine
Dott. Norberto FRAGIACOMO
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